
1. 解下列不等式：(a) ; (b) 2422 >x-x 3|7-| ≤x  (10%) 

2. 以配方法求圓  之圓心與半徑。(10%) 0126422 =++ y-x-yx
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4. A = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}。若由 A 中選出四個相異整數，則此四個數的總合是

偶數的機率是多少？(10%) 
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之值。(10%) 

6. CD 光碟燒錄器的燒錄速度可使用幾「倍速」來衡量，1 倍速為 150 KB/s，
即每秒鐘 150 KB (千位元組)。假設要將 600 MB 的資料，以 16 倍速燒錄到

CD 中，已知 1 MB 等於 1024 KB，若不考慮燒錄器導入與導出時間，請問

需要幾秒鐘，才能將資料燒錄完畢？(10%) 

7. Yahoo 奇摩網站的會員帳號，是由 3 至 32 個字元的小寫英文字母、數字、

以及 _ 符號所組成，且第一個字元需為英文字母，請問在此規則下，最多

可產生幾種不同的會員帳號？(10%) 

8. A(1,1)、B(3,7)、C(4,5)為座標平面上三點，請計算△ABC 的面積。(10%) 

9. DNA序列由A、C、G、T四個字母的排列所組成，有學者曾研究將一個DNA
序列表示為一個整數的方法，說明如下：假設函數f的定義域為{A, C, G, T}，
值域為{0, 1, 2, 3}，定義f(A) = 0、f(C) = 1、f(G) = 2、f(T) = 3，則某DNA序

列a1a2…an可用整數 f(a1)*40 + f(a2)*41 + … + f(an) * 4n-1表示。例如：序列

ACGT可表示整數為 f(A)*40 + f(C)*41 + f(G)*42 + f(T)*43 = 0*40 + 1*41 + 
2*42 + 3*43 = 228。請回答下列問題：(20%) 

(a) 與整數 513 對應，長度 5 的 DNA 序列是什麼？ 
(b) 請證明二個長度n的不同序列a1a2…an及b1b2…bn，不會對應到相同整數。 


